OT cocTtaButens

COOpHUK CONEPKUT 3aIaHus JIJIS POBEICHUS TEKYIIIETO U UTOTOBOT'O KOHTPOJIS
3HaHMUU ydaimuxcs 6 Kinacca o MaTeMaTuke. TecThl 1 KOHTPOJILHBIC PaOOTHI
TEMaTHYECKH CTPYIITUPOBAHBI U PACIIONIOKEHBI B COOTBETCTBUH C MOPSIKOM
u3nokeHus TeM B yaeounke H.Sl. Bunenkuna u ap. (M.: MHeMo3uHa).

JKu3Hb 3acTaBiseT yCUIICEHHO TOTOBUTD yUaluxcs K yc-nemnoi caade EI'D yxe ¢ 6
KJacca. B mocoOum mpencTaBiieHsl TECTHI, IO CBOEH CTPYKTYpe HAIIOMUHAIOIINE
tecThl EI'D. Bee Bompockl B HUX pasiesieHbl Ha TPH YPOBHSI CJIOKHOCTH. 3aTaHus
yacTH A - 6a30BOTO YpOBHS, YacTu B - moBsIeH-HOT0, YacTu C - BRICOKOTO
ypoBHs. [Ipu orieHMBaHUH PE3yIbTATOB TECTUPOBAHUS 3TO CIEAYET YUUTHIBATS.
Kaxmoe BepHO BEIIOTHEHHOE 3a71aHue YPOBHS A orieHnuBaercs B 1 6aint, ypoBas B
— B 2 6amna, yposus C — B 3 Oaa.

[IpennaraeM ucmonbp30BaTh THOKYIO CUCTEMY OIICHUBAHUS PE3YJIbTATOB, PU
KOTOPOW yUYEeHUK UMEET IMPaBO Ha OIHOKY:

80-100% ot MakCHMabHOIN CYMMBI OAJIIOB - OIIEHKA «5»;

60-80% - orieHKa «4»;

40-60% - omeHKa «3»;

0—40% — omenHka «2».

Ha BEIMONTHEHNE TEMAaTUYECKHUX TECTOB PEKOMEHIYEeTCS BBIIEISTH OT 7 10 15
MUHYT, Ha BBITIOJTHCHUE UTOTOBBIX TECTOB — IIEJIbIA YPOK. TeMaTHUECKUE TECThI
MOTYT OBITH BKITFOYEHBI B YPOK Ha JIFOOOM dTare: akTyaau3alui 3HaHHH,
3aKPETIICHHUS U3YYEHHOTO, TOBTOpPeHUs. OHM BHECYT pa3HOOOpa3ue B KOHTPOJIb U
KOPPEKIUIO 3HAHWH, YMCHHI U HABBIKOB M HE OTHUMYT MHOTO BpeMeHu. U B TO ke
BpEMsI aHAJIN3 BBIITOJIHEHHUS TECTOB IIOMOXET BBIEIHUTEH TTOBTOPSONTHECS OMINOKH
KaK MHIUBUAYAIBHO ¥ KQXKIOTO YICHHKA, TaK ¥ B LIEJIOM I10 KJaccy.

B koHIIe cOOpHUKA IPUBEICHBI OTBETHI K TECTaM.



Tecr 1. lenmmocTb uncen
BapuanT 1

Al. Kaxoe u3 amcen 5, 6, 7 u 31 asjserca geauTesIeM YUC-
n1a93?

D5

26

37

[]4) 31

A2, Kakoe u3 uncen 2, 6, 24 u 50 aBnseTca KpaTHBIM YUC-
1a12?

[1n2

[]2)6

0324

[]4) 50

A3. B ynakoskax 110 7 yamek. CKOJbKO JallleK MOXHO B35Th,
He BCKPHLIBas yIIaKOBKM?

[ 64

[J2)48

[13)356

[14)90

Ad. Bepto 11 BHICKa3bIBaHME: CyMMa JBYX HATYPATbHBIX 9l -

CEJI KpaTHa KaXX1oMy U3 cJIaraeMbix?
D N ma

1] Ak

[12) ner

[[]3) 3arpyassitocs OTBETUTH
B1. 3ammuiunTe Bce 0OMHO3HAYHEIE IEJINTENH Yncia 24.

B2. 3anmmnTte Bce ABY3HAYHBIE YKCa, KpaTHEIE 36.

C1. CKOpKO BapHaHTOB pazIMYHAIX ()JIaroB U3 TpeX TOPH-
30HTAIBHBIX MOJOC PAa3HOTO IBETA MOXHO COCTABUTD, €CIIY
€CTb I0JIOCH] TISITH PAa3HBIX 1IBETOB?

Tect 1. AenumMmocTb Yucen
BapuanT 2

Al. Kakoe u3 uncen 2, 4, 6 1 34 He SIBIeTCS AeIUTEIeM YKC-
Ja 68?

L1D2

(12)4

£13)6

[14)34

A2. Kakoe u3 gucen 6, 12, 36 v 72 geisercss KpaTHBIM YHC-
ma72?

D6

[]2)12

[13)36

Cl4) 72 .

A3. B ynakoBkax 1o 8 xaur. CKOJIbKO KHUT MOXHO B35ITh,
HE BCKpHIBasl YIIAKOBKM?

I35

[12)29

[]13)96

[14) 83

Ad. BepHo 111 BRICKAa3BIBAHME: IIPOU3BEACHUE IBYX HATYPAb-

HbIX YHUCEJI KPAaTHO KaX10My MHOXUTETI0?
D 1) na

1484

[]2) mer

[]3) sarpyaHsioch OTBETHTH
B1. 3anuumre Bce ONHO3HAYHEIE FeIATEaN Yucia 36.

B2. 3anuiinuTte BCe ABY3HAUHbIC YUCTa, KpaTHBIC 24.

C1. CKo/ABKO BapHAHTOB pa3InyHbIX (DJIaroB U3 TPEX rOPU-
30HTAJIBHBIX II0JIOC PA3HOIO HBETA MOXHO COCTABUTH, CCIIH
€CThb MOJIOCH! YeTHIPEX 1[BETOB?



TecT 2. AenuMocTb Yncen

BapuaHr 1
Al. Kaxoe 13 uucen aBisieTcs AeaureneM yuciaa 1532
[]1) 306
[12)0
[13)5
043

A2. Kakoe y¥cio SBasieTcs KpaTHBIM 4ycia 217
Cin7

L12)1

(1321

143

A3. Kaxkoe 13 4yncen geaurcd Ha 5?

[J1) 121333

12133050

[13) 411 148

[]4) 555554

Ad. Kaxoe 13 gncest kpaTtHo 3?
[J1) 15003
[]2) 15001
(1310154
(1410072

B1. PasnoxuTe Ha IPOCThIe MHOXHUTEI YHCIO 546.

B2. Hatinute 3Hauenume Boipaxenus 9 — 2,45 + (0,435.

C1. CKOIBKO YETHRIX TPEX3HAYHBIX YACE] MOXHO COCTABUTh
wwudp 0, 1, 21 3?

- TecT 2. flenmMmocCcTb 4ncen
BapuaHT 2

Al. Kakoe u3 yrcen sBisieTcs AeaureaeM yucaa 216?
[Jv 108

[12)5

037

L]0

A2. Kakoe u3 umces1 ABIAETCA KPaTHEIM 9ucia 287
[Oni1

(J2)7

[13) 14

[14)28

A3. Kaxoe u3 unce neiaurcsa Ha 2?

[Jn 11117

[12)222229

[13)99992

[J4) 353535

A4. Kaxkoe 13 yucen KpaTHo 9?
17779

2414113

[13) 3024

1499991

B1. Pasnoxure Ha ripocThie MHOXuMTEIH Yucao 510.

B2. Haitnure 3Hayenue seipaxenus 11 — 3,47 + 0,535.

C1. CKoJIbKO HEYETHBIX TPEX3HATHBIX YHACET MOXKHO COCTA-
suTh M3 uudp 0, 1,3u 7?



TecT 3. lenumocTb uucen
BapuanT 1

Al. Paznoxure anciio 84 Ha MpOCThic MHOXUTEH.
[IDh12x7

[J2)2x3x3x7

[13)2%x2x%x3x%7

4 2x6x7

A2, YxaxuTe Napy B3aMHO IIPOCTHIX YMCE.

D sSu60

[12)9u40

[]3)6mu18

[]4)8us2 .
A3. Haitmure HOJI (a; b), ecmma =2 X 2 X 3 x 3 X 5% 7,
b=2X%X2X2Xx3XT,

CJ1D2x2x2x3%x3x5x%x7

(121 )

[]3)2%x3%x5x7

|:|4)2><2><3><7 .
A4. Hatnute HOK (a; b), ecmma =2 x 3 X 3 X 5 X §;
b=3%xX5xTX7TxXT,

D1

[]2)3x5

[13)2%x3%x3x5x5x7%x7x7
L14)2x3x5%x7x7Tx7

B1. Haztmure HOK (12; 15).

B2. Boruucnure: 1,763 : 0,086 — 0,34 x 16, 7

C1. CKONBKO pa3IHYHBIX YeThIPEX3HAYHBIX YHUCE)l, KPATHBIX S5,
MOXHO cocTaBuTh 13 uudp 0, 1, 31 5?7

TecT 3. lenmmocCTb ynucen
BapuaHTt 2

Al. Pasnoxwure unciao 350 Ha TIpOCTBIE MHOXHWTEIM.
[(J12x175

[12)35x10

[3)2x5x5x%x7

[J4)2x5x35

A2, YKaXuTe rapy B3auMHO IIPOCTHIX YHCEI.

1 12m20

[12)99u 18

[]13)40mu 32

[(]4) 1027 )

A3. Haitnure HO/I (a; b), ecmma =2 X3 x 3 X7 x 7T X7,
b=2x5xX5x5%xTxT, '

CID1

[J2)2x3x5x%x7

[3)2x7x%x7
[(J4)2x3%X3x5x5x5x7x7x7

Ad4. Haiinute HOXK (a; b), ecin a = 2 X 2 x 3 x 11;
b=2x3x3x7x1l.

dn7x11

J2)2x2x3x3x7x1i

[13)1

[(J4H2x2x2x3x3x3x7x11x11

B1. Haitnnre HOK (20; 35).

B2. Beruncnure: 2,867 : 0,094 + 0,31 x 15,

C1. Ckoapko pa3IuYHBIX YETHIPEX3HAYHBIX YUCEI, KpaT-
HbIX 10, MoxHO cocTtaBuTh U3 udp 0, 1, 5u 7?



TecT 4. lenuMocCTb uncen
’ Bapuanr 1

Al. Kakvie yucna SBistioTCs SeJIUTEISIMI Yuciia 577
[On1,3,6,19u57

(12)1,3,19u57

[]3)3,9,19u57

4 1,2u57

A2. Kakue KpaTHbIe HMeeT Yuciao 87
[11)8,12,32u42

O21,2,4u8

[]3)8,16,24u32

[]4)8,16,24u30

A3. YxaxuTe napy B3aMMHO IPOCTHIX YHCEIL.
[J1)19u57
[12)30u40
[(J3)11u99
[J4)13u42

Ad. Kaky1o nudpy HyXXHO TIOCTABUTH BMECTO 3BE3IOYKH, YTO-
Ob1 moydeHHoe yncio 31 *01 semunock Ha 9?

CJno

29

M2y 2
i)

C44
B1. Ilpu xakux sHaYeHUAX g gucio 19 X g sBagercs npo-
CTBIM?

B2. Berauciure: (1,2 +0,9) : (0,9 — 0,55).

C1. CxobKO YeThIpeX3HAYHBIX YUCEN, KPaTHBIX 10, MOXHO
coctaButh M3 udp 0, 5,7, 8u 9?

Tecrt 4. lenuMocTb Yucen

BapuaHT 2
Al. Kaxue yncia aBigioTcsd AeIuTesaMy yucia 517
[IH1,2u51
[12)1,3,17u51
[131,3,9u17

(19 1,3,9,17u51

A2, Kakue KpaTHble UMeeT Yucio 9?
I 1,3u9

[12)9,18,27u32

[13)9,18,27u 36
[]4)9,18,24u36

A3. YKaxurTe rapy B3aMMHO IIPOCTHIX YUCEIN.
On1liudgd

[]2)14u32

[]13)50u 60

(14 17u28

A4, Kakyio nudpy Hazo TOCTaBUTh BMECTO 3BE3MOUKH, YTOOR
nonyyeHHoe yucao 10 0*2 neausnock Ha 9?

LID9

[12)6

093

[14)0
B1. IIpu Kakux 3Ha4eHUSAX @ YUCIO 29 X g gBngeTcsa npo-
CTBIM? ‘

B2. Brryucnure: (3,6 — 0,9) : (1,8 — 1,65).

C1. CKonbKO TpEX3HAUHBIX yuced, KpaTHbIX 10, MOXHO co-

. cTapuTh U3 mudp 0, 3, 51 6?7



TecTt 5. CnoxeHue n BoiuutTanue apobdein
C pa3HbIMU 3HAMEeHaTensIMu

Bapuant 1

Al. B xnacce 26 yenoBek, 13 HYX 15 Manpymkos. Kakyo yacts
KJlacca COCTaBIAIOT MAIBYUKI?

1 26
1) — =2
LD 26 L3 15
15 ‘ 1
2) — —
L2 26 L4 15
A2. Haitnute KopeHb ypaBHEHHI 7X = 2.
13,5 092
1
02 7 [14)0,28

A3. Kakoe U3 yncesn HaIo MOJACTABUTH BMECTO 3BE300YKH,
*

1
YTOOBI pABEHCTBO 2 = — OBLUIO BEpHBIM?

5
D1
[12)5
[13)4
[]4) 10

Ad. INpencrasbTe g B BUIe ApoOU co 3HaMmeHaTeneM 40.
20 18
11 = [13) —
40 . 40
15 8
2) — 4) —
02 & 04 4

. 2
B1. CKoJIbKO NATHAIIATHIX T0NEH CONEPXUTCA B 3 ?

B2. Peiunte ypasuenue 5,86x + 1,4x = 76,23.

C1. CKOJIbKMMH Pa3HBIMU CIIOCOOAMY MOXHO Ha3HAYUTh

IIBYX peOsIT Ha ACXKYPCTBO O CTOIOBOM, eC/IH B Kiacce 24 yya-
muxcsa?

TecT 5. CnoXxeHue u BbiuuTaHve apodeit
C pa3HbIMU 3HaAMeHaTensMmu

BapuaHnt 2

Al. B xope 31 geoBek, 3 Hux 27 nepodek. Kakyo 4acTh xopa
COCTaBJISIOT AEBOYKMU?

: 1 31
- 3) 2=
On > HE) 7
1 27
Pl 4) ==
L2 31 7 014 31
A2. Haiinute XOpeHb ypaBHEHUS 3x = 2.
M 2 ; M31s
. L2} 1,2
1
[]2) 0,66 14 5
A3. Kakoe 13 gmcesa HaJo MOJCTaBUTH BMECTO 3BE3/I0YKH,
*
YT00BI PABEHCTBO 30 = % 6bLT0 BepHBIM?
On20
[12)25
031
418
Ad. TlpencraBbre -2— B BHIE ApoOH co 3HaMeHaresieM 18.
1n i [13) 2
— 18 18
6 15
- 4) =
02 18 - L4 18

., 2
B1. CKoJIBKO IEBATHIX HOJICH COOIEPXUTCS B 3 ?

B2. Pemute ypasHeHue 6,28y — 2,8y = 36,54.

C1l. CKOJILKUMH Pa3sHBIMH CIIOCO0aMM MOXHO Ha3HaYMUTh
ABYX peOAT Ha IEXYPCTBO IO CTOJIOBO#, eClM B Kiacce 25 yJa-~
mmxcst?



Tect 6. CnoxeHnue n BbiuuTaHve apoden’
C pPa3HbIMU 3HAMEHaTensIMm

BapwuanTt 1
Al. Kakyro yacTs yaca cocTaBusior 40 MUHYT?
10,6 033
(1204 04 2

5 .
A2. VueHUK NpounTan — KHHUIM. Kakyio 9acTh KHUTH eMy
OCTaJIOCh IPOYUTATH? -

nfipa 0% 2

11 T

11 11

) — =

02 % 04 3
A3. Coxkpature ipo6h g% JI0 HECOKPATHMOM.

3 20

) = 3) —

0D 3 03 5

5 , 10

2) = 4) —

2 3 04 3¢

A4, TIpencrasbre Apo6s 0,05 B BHIE OOBIKHOBEHHOH HECO-
KpaTuMO# aposu.

5 1
D = [13) —
10 20

5 1

2) — ' =
[12) 100 C14) 3

B1. Beruucaute ¥ cOKpaTUTe pE3yIbTaT; 5 2 —4 > + U .
25 25 25

B2. Haiinure xopenb ypasHenus 4,72¢ + 2,8¢ = 78,96.

C1. CkoMbKIMU pa3HBIMHK CTIOCOGaMU MOTYT PACTIPENETIUTECS
MPH30BHIE MECTA (IIEPBOE, BTOPOE U TPEThE) MEXIY ITSATHIO
BEJOTOHUTUKAMU?

TecT 6. CnoxeHue v BbiuUTaHUe Apodeit
C pa3HbIMMX 3HAMEHaTeNnaMm

BapuaHTt 2

Al. Kakyro yacTh yaca COCTaBIsiioT 45 MUHYT?
1 3
Oy = [13) =
b 6 ) 4
1 4
2) — 4) —
02 0% 3

5
A2. ABTOMOOWIS Npoexan — Bcero myTd. Kakyio 4acTs myTu
€My OCTAI0Ch IIPOEXaTh?

1 5 [13) 9

b3 4

9 4

2) = 4) —

mp 004 3
A3. Cokparure apobb %% IO HECOKPAaTUMOM.

12 3

1) — 3) =

1D >3 L13) 7

4 6

12 7 [14) 1

Ad. TIpencrasbre apo6s 0,08 B Bre OGLIKHOBEHHOM HECO-
KpaTHMOM IpodHu.

8 2
Oy 2 13 =
0 25
8 4
) — Y5
U2 5 U955
, 15, 6
. T—= -6+ —.
B1. BoruvicianTe ¥ COKPATUTE PE3YALTAT 32 32 32

B2. Haitnute KopeHs ypasHeHus 7,36x — 3,6x = 39,48.

C1. CKOJIBKUMH Pa3IHIHBIMHI CITOCOOaMHU MOTYT pacIiipesie-
JIATHCS IIPU30BEIE MeCTa (TIEPBOE, BTOPOE H TPETHE) MEXIY
BOCEMBIO XOKKEHHBIMH KOMaHIaM#?



Tect 7. CnoxeHue v BbluMtaHue nboﬁeﬁ
C pa3HbIMU 3HAMEHaTeNnsMm

Bapuanr 1
Al. Yxaxure o6IIMii 3HaAMEHATE b U1 APOOEH é 173 g .
[dns ' [13)24
[12)16 [14) 60
A2. CokpatuTe 1pobh % IO HECOKPATHMOIA.
15 5
1) — 3) =
Cln 3 C13) T
10 3
2) — 4) —
2 - L4

A3. Brinmonnure neiicTBue 1 JaiiTe OTBET B BUIIE HECOKPATH-

Moit npodu: 1 — i

27°
oD 0% 2
02 04 2
Ad. Ké;KyIO YacTh Pa3BEPHYTOrO YI‘J’Ia3COCTaBJUIeT yron 60°?
RV 5 | [13) 2
02 2 04 3

5 2
B1. Ilpusenute npo6u = ¥ — K HAUMEHBIIEMY OBILIEMY 3HA-
MEHaTeJo. 6 9

B2. Peiuute ypasHenue 3,45 x (2,08 — x) = 6,21.

C1. CKOIBKO pa3IMIHBIX YeTHIPEX3HAYHBIX YUCE]] MOXKHO CO-
CTaBUTh C UCIOIb30BAHNEM HEYETHBIX UMD, eCau HUPPHI
B YHCJIE HE MOTYT ITOBTOPATECsI?

TecTt 7. CnoXxexue v BbluntTanue apobdein
C pa3HbIMM 3HaAMEeHaTeNnsaMm

- BapmaHTt 2
Al. YkaxkuTte oOLIMiA 3HAMEHATETb 11 JIpoben % " % .
Jn1s [13)45
[]2)18 [14) 60
A2. Cokparure 1po0b ;—2 IO HECOKPaTUMOH.
36 1
) — 3) —
Lo 48 L3 96
18 3
2) — 4) =
[]2) 7 L14) 2

A3. BrinojiHuTe OeiCTBIE U JAUTE OTBET B BUIEC HECOKPATH-

Mol npobu: 1 — i

30° )5
On 2 mpE=
02 % | 04 2
‘Ad. Kaky1o 9acTb OpsIMOro yria COCTlaBJvIeT yroi 30°?
mhE 03 5
002 5 04 2

B1. ITpusenure npobu % " % K HauMEHbIIIeMy 001IeMy 3Ha-
MEHAaTEeJIo. 1

B2. Pemute ypaBHeHue 2,65 X (y — 3,06) = 4,24.

C1. CKOJBKO Pa3IMUYHBIX IIATH3HAYHBIX YHCE]l MOXHO CO-
CTaBUTb M3 HEYETHBIX HU(P, eCIi UMDl B YACTIE HE MOTYT
TIOBTOPSATHCS?



TecT 8. CnoxeHue U BoluutaHue gpobeii
C pa3HbIMKN 3HAMEHaTensaMm

BapuanTt 1

N 3
Al. BrrrionHute ciioxeHue apodeil — u 7

[N

4 4 4 31
Ovg  O2p O Oag

A2. Kakoe u3 uymcen 0,1; 1; —2— H — MEHbIIE l?
53 9 8
Cuo,1 mpE:
. 1 3
2) = 4) =
02 5 043
2 5
A3. CpaBauTe I1pobu 3 u I
2 5 : 2 5
1) = <= 3) - ==
0D 3 <3 L33 =3
2 .5
2) = > =
[12) 373
Ad. Brrauciure pasHOCTh Apodeit % " %
2 1
1= 3) —
mDES 03
5 2
2) — 4) =
02 04 5
B1. Pacnonoxure npobu E , l , i n 2 B IIOPSIAKE BO3-
DACTAHKSL. 301510 5

., 1
B2. Haiinure KopeHE YPABHEHYS 3 +x=

AW

C1. CKoJIbKO pa3TMYHbIX TPEX3HAYHEIX YUCENT, KPaTHBIX [ISITH,
MOXHO COCTaBUTh U3 HEUYETHBIX HUGP, eClTU IU(BPHI B YHCIIE
HE MOTYT MOBTOPSITHCS?

TecT 8. CnoxexHvie u BblUuTaHue apoodein
C pa3sHbIMU 3HaAMEeHaTensIMm

BapwuaHT 2

Al. Buimonuure ciioxkeHue Apodeit

n

\O | —
~jo

3 3 25 2
DI)IE |:|2)§ D3)-6§ L__l4)E

A2. Kaxoe 3 JUCe 0,7, % , % " 1 MEHBIIIE 1?
2
[1D0,7 L13) =
12
3 ' 1
2) — 4) —
mpE 04
4 5
A3. CpaBuurte npobu 3 " r
4 5 4 5
HD-<= H-—==
On < <g L35 =¢
4 5
2)— > =
D2 <> |
A4, Brramcanre pasHocThb gpodeit -‘—71- u 56
7 1 19 1
Oy = 12y - 03 o~ 4 —
70 3 70 10
B1. Pacnonoxure npodu —I—Z— , %, % W % B HOPSAIKE BO3pa-
CTaHUA. 2

Co |
N | ==

B2. Haiimure xopeHb ypaBHEHUS X +

C1. CxonpKo pa3IMYHBEX YeTHIPEX3HAYHBIX YHMCEN, KPATHBIX
TSITH, MOXKHO COCTABHTh M3 HeUeTHHIX P, ecan nudpsi
B YHCJIC HE MOTYT TIOBTOPSITHCS?



TecT 9. YMHOXeHMe u geneHue
0ObIKHOBEHHbIX Apo6Gei

BapuanT 1

Al. Yto Hazo cresaTh, YToOB YMHOXKUTD Ipo0h Ha HATYpaIb-

HO€E yucyio?

[11) yMHOXUTD Ha 3TO YUCIIO YUCTUTETb APOGH, a SHAMEHA -
TEJIb OCTABUTH O¢3 M3MCHEHMNS,;

[]2) yMHOXWTH Ha 3TO YMCIO YUCIUTENb U 3HAMEHATEND
npobu; '

[13) yMHOXHTD Ha 3TO YMCIIO 3HAMEHATE/Ib IPOGH, & TUCITH-
TeJIh OCTABUTH 0€3 U3MEHEHMUSI.

'1
A2. BEHINIOTHATE YMHOXKEHHE: § x 2.

3 3 3 6
0y D220 Od5 O

A3. Hajinute BepHOE paBeHCTBO.

1.3 1 2 2
1—)(—:— 3_)(0=_
O3 x5s=3 [33) - 7
1.3 4 1 1
2—)(——':—— 4_)(1:1_
UD3>5=53 L4 3 < 1=13

Ad. Boaucnure: 5 % 1%.
Onel 26t mO37L  Oes’
15 3 3 15

2
B1. Brruucmite miomniaae KBaapaTa ¢O CTOPOHON ) CM.

2
B2. Haiinure 3HaYeHUE BBIPAXKECHUS (—) .

C1. CekpeTHBIit 3aMOK COCTOUT M3 Tpex 6apabaHOB, Ha KaX-
JIOM 13 KOTOPBIX HabupaeTcs onHa u3 1iudp ot 0 10 9. Ckonb-
KO CYIIECTBYET CIIOCOOOB BHIOPATH KO 9TOTO 3aMKa, €CITH
BIAZEIEN, UCIIOIb3YET TOABKO HeUeTHEIE UM PEL, KOTOPHIE
MOTYT IIOBTOPSTLCA?

TecT 9. YMHOXEHMVe U aAeneHue
0ObIKHOBEHHbIX Apo0bei

BapwanT 2

Al. Yto Hano axenarb, 4TOOB YMHOXMUTH Ip00Ob Ha HATYPab-

HOe YHUCJI0?

[]1) yMHOXuTH HA 3TO YMCIIO 3HAMEHATESD APOOH, @ TUCITH-
TeJIh OCTABUTH 0€3 M3MEHEHMS;

[]2) ymHOXUTB Ha 9TO YUCIIO YUCIUTEND IPO0H, a 3HAMEHA-
TeJIh OCTABUTD 0€3 M3MCHEHUS;

[]3) YMHOXUTH HA 3TO YMCIO YUCIAUTENb ¥ 3HAMEHATENb
Ipobu.

4
A2. BrImosiHATE YMHOXEHHUE: G x 3,

12 4 4 4
Dl)g DZ)ZS_ 13 3E E|4)5

A3. Haitnure BepHOE PaBEHCTBO.

7 7 1.3 1

JR— = —_ X - = —
Y 15 X0 15 L3 6 5 10
3 3 1.3 4

—_— = — 4_X_=_
|:12)1X7 17 I:l)6 5 30

Ad. Boiaucnure: 1% x 7.
11 1 11 1
— — 8§ — 4H11=
On7y Oy Oy 09y

. 3
B1. Berumciure TOIOMAAL KBaApara o CTOPOHOI 7 CM.

2
B2. HaiinuTte 3Ha4EHUE BBIPAXKCHUS (g) .

C1. CekpeTHBII 33aMOK COCTOUT M3 Tpex OapabaHOB, HA KaxX-
JIOM 13 KOTOPBIX HabupaeTcs onHa u3 1dp ot 0 10 9. CKonb-
KO CYIIECTBYET CITOCO60B BHIOpATh KOJ 3TOr0 3aMKa, €ClIH
BJIaJieJIel] MCITONAB3YeT TOIBKO HEeIeTHBIE [IU(PHl, KOTOPHIE
HE MOTYT IIOBTOPSITHCS?



Tect 10. YMHOXeHue u genenne
OOBbIKHOBEHHbIX Apo6eii

Bapwuant 1
Al. Kaky1o yacts otpeska CD cocrasisier OTPe30K MN?

—1 ] i i | i I ] | |
I I I [ I I 1 1 I LI
C M N D
1 3
1y — 3) =
L1D) 0 [13) T
3 3
2) = 4) =
02 3 009 3
A2. [Ipencrasbre B Busle OGBIKHOBEHHOI apodu 117%.
1 117
1) — 3) —
Ln 117 L3 100
100 1
2) — 4) —
L2 117 04 100
A3. Haiinure % ot 30.
[11)50 [13)24
[2) 18 ]9 12
Ad. Haiinure § oT —4—
7 11
7 28
1) — 3) =
[ )77 013) 33
12 33
2) — 4) —
[12) = [14) 58

B1. Haiinure 32% ot % .

B2. B xuure 150 crpanu. YueHuk npountan 1~75— BCEM KHUTH.

CKONBKO CTPaHUII IPOYUTAN YIEHHK?

C1. Yro Gonsiue: 5% ot 15 wi 7% ot 212

Tect 10. YmHOXeHHne u neneHune
0ObLIKHOBEHHbIX ApOGeil

Bapuanr 2

Al. Kakyio yacte orpeska AK cocTaBnsieT otpe3ok OM? -

A (o] M K

5 4

= : 3) —
LD 2 L13) 5

5

02 ; 04 3
A2. TlpencraspTe B Bue 0OBKHOBEHHOM 1pobu 129%.

100 1

kb 3) ——
Ly 29 : L3) 129

129 1

bt 4) —
L2 100 L4 100
A3. Haitnunre ; or 28.
[]1)49 [13)24
[J2)16 [4) 12
Ad. Haiimmre g oT —72— .

10 18
C1D ry [13) 35

7 35

2 4) 22
[12) & L14) T

B1. Haiinute 12% ot g

3
B2. Y Jumb 120 mapok. Cpejti HUX 1 Ha Temy «KocMmo

Cxonpko y JIumel Mapok Ha temy «Kocmoc»?

C1. Uro Gonbiue: 7% ot 14 win 8% ot 16?



TecT 11. YMHOXeEeHUe u peneHue
O0ObIKHOBEHHbIX Apoben

Bapuant 1

Al. Vkaxure 9mcio, o6paTHoe yuciy 1 ; .

7 A L 3
0D 3 Onis Odg; O3

A2. Beruucmure: é : i
4 11
13 15
DI=—= —
WY 20 [13) 44
»n 20 g 13
L2 33 L4 44
. 25 5
A3. HajlinuTe yacTHOE yucen — u —,
42 7
125 5
1) == e
Lo 294 13 6
55 1
2) — H1=
L] )42 ] )15

Ad. Brruucnure: % 4.
3 3 12 3
1) = 2)3~ 3) — —
D)4 D)4 D)64 D4)64

B1. Tpy0y mmuHO# 21 M pa3pe3aiy Ha KYCKY IO % M. CKOJIb-

KO KYCKOB TTOJIYYHIOCH?

B2. Briuucnure:

C1. CkonbKo CymIecTBYeT TPEX3HAUHBIX YHCE, B 3aIIMCH KO-
TODBIX HET 1M pHE 3?

TecTt 11. YMHOXEeHue n aeneHue
06bIKHOBEHHbIX Apo6eii

BapuanTt 2

Al. VKaxuTte 4iciIo, 00paTHOS YUCTy 2—;’— .
3 3 3 5
= 2) — 3) = 4) =
Ov2: 023 O  Oa;

A2. Buuucianre: 2 : é
3 7

1 1
- 3) —
D1 14 L3 21
14 10
= 4y —
e 15 L4 21
. 21 7
A3. Haiiiure 9acTHOE YUCE — U —.
40 8
3 2
D= H1=
O3 1313
147 7
2) — 4y L
L12) 320 L4 20
Ad. Boryucnure: ——5— ;3.

18 °
5 5 13 15
Ell)g E]Z)S—4 D3)2E D4)—52

3
B1. Bepesky mimHoM 15 M pa3pesanu Ha KyCKU IO 3 M.

CKOJIBKO TIOJIVYUIOCH KYCKOB?

2+2

12
5

B2. Buiuucaure:

C1. CKOIBKO CYIIECTBYET TPEX3HAUHBIX YHUCEN, B 3aIICH KO-
TOpBIX HET ITudpsl 77



TecT 12. YMHOXEeHUe u aeneHue
00ObIKHOBEHHBbIX ApoOe

Bapuant 1
Al. Beruucnure: 3 : —5—
8§ 16
25 1 5
1) — 2)2 3) = 4) —
Oy 02 O%5 095
A2. Beraucaure: 1g X 21.
7 5
12 :
12— 3)4
023 03
12 1
2)3— 4y =
mPEE 004 4
A3. 3ammmmre B BHIE MpoLieHToB 1,27.
v 12,7% [13) 127%
[12) 1,27% [4) %%

. 2
Ad. Haiinure giuHy oTpe3Ka, €CiIu 3 €ro JIWHB paBHBI

12 M.
CIH18m [13)8m

[J2)6m []4)12% M

2 .
B1. Majibuux nipoguTai 36 CTpaHWIN, YTO COCTaBISET 3 BCEeH

kaury. CKOJIBKO CTPaHuIL B KHUTE?

B2. -2— YUCJIa paBHBI 565 . Haitmure 310 yncio.

. 3
C1. TypucTsl IpOTIbUIM Ha Gaiirapkax 3 HaMe4eHHOTo Map-

IIpYTa, II0CHE Yero UM OCTANOCh IPOIutbITh ere 24 kv, Hait-
JUTe JUTMHY BCEro MaplipyTa.

TecT 12. YMHOXEHMNE N AeneHune
00ObLIKHOBEHHbIX Apo6eii

Bapwant 2
3 3
Al.B e
BIYYCTATE = 1a
O O Ovs O
2 98 98
A2. Beruuciure: 1-3~ '2i
. 1725,
12 5
12— 3) =
On25; 03 3
15 3
2)2—= Hiz=
0227 0913
A3.3anumuTe B BUIE IPOLeHTOB 2,53.
0 %% ' [13)253%
[]2)25,3% [14)2,53%

. 3
Ad. Hajinute IMHY OoTpe3Ka, €CIu 3 €ro IJIMHEI PABHEI

15m.
On2swm []3)5m

[(12)9m ' [14) 15§-M

3
B1. deBouxka ucnucaia 36 CTpaHUIIL, YTO COCTABUIIO 2 TeTpa-

. CKONBKO CTPAaHMIIL B TeTpaau?

B2. —3— YUCIIa PABHBI % . Hatigute 310 uncnio.

‘ 4 :
C1. BenocuirenucTsl Ipoexaiu 5 PACCTOSIHUS MEXY TOPO-

JAMM, TIOCJIE YEr0 UM OCTAIOCH poexaTth 21 kM. Yemy paBHO
PACCTOSTHHE MEXITy TOpoIaMu?



TecT 13. OTHOWIEHNA U NponopLUUMN
Bapuahnt 1

Al. Kakoe 13 BbIpaXeHUH SIBIIETCS OTHOLUEHUEM IBYX YH-
cen?

Ogn7+5
[12)7:5
[13)7-5
[]47x5
A2. Kakyio gacTs ot 11 coctasnsieT ynciio 3?
3
1) —
1D T
[]2) 14
[13)8
11
095
A3. Onpenenvite, Bo CKOJILKO pa3 13 6oibiie 17.

DI)BI% pasa

[12)s i—;— pasa
[(]3)B2pasa
[]4) nensp3sa onpenenurs

Ad. Ckonbko nipotienToB ot 40 cocraniger 8?
[11)0,2% [13)20%

[12)5% []4)48%
B1. OTHouieHMe g X b paBHO 1—21 Haiinure obpatHOE OTHO-

urenue. OnpenenuTe, KakKoe 13 YicesT 0oJIbLIe.

B2. 13 40 uznemmii ¢habpuxu 15 BEITyCKAOTCH IO HOBOM TeX~
Hosnoruu. CKOJIBKO NPOLICHTOB COCTABIIAIOT U3/IEIHS, BBITYC-
KaeMpble IO HOBOIT TEXHOJIOTHH?

C1. 30% or 20% uucna a pasnst 7,2. Haitnure wicso a.

TecTt 13. OTHOWIEHNS U NPpONOPLUMN
Bapuant 2

Al. Kakoe 13 BEIpaxXeHHIT SBIIsIeTCS OTHOIICHUEM ABYX UK~
cen? ’
dn9-5

029 x5

[13)9+5

[149:5

A2. Xakyro 9acTth ot 15 cocraBaser gucio 4?

4
DI)E

A3. Omnpenemire, BO CKOJIBKO pa3 15 6oisie 19?
[]1) onpenenurs Hemp3st

[]2) B2 pasa
[13)s g pasa

4
4 B1— paza
[14)s 5 P

A4. CKOJIBKO TIPOIEHTOB OT 45 cocTapiseT yucio 9?
[11)0,2% [13)20%
[12)2% [14) 54%

7 M
B1. OtHONICHUE M K 1 PABHO 3 Haiiaute o6paTHOE OTHO-

meHue. OnpesennTe, Kakoe U3 guces OoJbIIIe.

B2. 13 150 xr cBexeii BUIIHY IIOIYYIIOCH 36 KI' CYIIIEHBIX
sirofi. CKOJBKO TIPOLIEHTOB OT CBEXMX A0 COCTABIISIIOT Cy-
IIEHEIE SITOIbI? ‘

C1. 20% ot 40% uwcna ¢ paBHH 5,6. Haitnure aucno c.



TecT 14. OTHOWIEHUS M NpoONOPLUMN
Bapuanr 1

Al. Haifnute oTHOWIEHWE IIMHBI 0Tpe3ka AB x MO.

1
A M (0] B
11 11
1) = ]
On 03 >
4 7
7) — L
L2 T 4 T
A2. Haiinure otHOWIeHue 7 T K 2 KT.
M1y 7 - 2000 M2y 7 .90
L xJ 7 « &aUUV LJj2) /7. 24cuv
2)7:2 []14)2000:7
A3. Halinure nponeHTHOE OTHOIIEHUE 3,6 K 6.
[71)0,6% D&lé%
[12) 60% 14 166%%

1 .
A4. OrHomenue x ¥ y cocrasiser 2— . Haiinure o6paTtHoe
OTHOIIICHHE. 4

4 4
Ell)§ D3)T
02 2 (4 2

4 4

B1. 3a 3 nepBbIx Mecaa GbUIO M3PACXOIOBAHO 15 T yrs.
B auBape pacxon coctasui 5,4 1. CKOJIBKO NPOLIEHTOB YIS
OBUIO M3PACXOTOBAHO B SHBApPE?

B2. B xnacce 17 manpumkos 1 12 gepodek. Kakyio yacTs Kiac-
€a COCTaBISIIOT AEBOIKU?

C1. Yucno aBTo6ycoB B IIapKe OTHOCUTCA K YUCILY TPOJLIEH-
Oycos kak 13 : 2. Haiinute oTHOIEHKE YUCIIa aBTOOYCOB K 00-
HeMy 4HMCIy TPAaHCTIOPTHBIX CPEICTB 3TOTO MapKa.

TecT 14. OTHOWIEHMS M NPpONOPUUV
Bapwuant 2

Al. Haitnute otHOmeHue munbl otpe3ka MK x OC.

1. }. ! } ! } i i

1 ‘I : I I 1 i ] 1
M 0O K C
7 3
L 3) 2
1y 3 [13) c
3 3
2) = 4y =
02 3 O3
A2. Haitnure otHomenue 7 CM K 3 M.
On7:3 13)300:7
[]2)7:300 [14) 73000
A3. Hajizurre mponeHTHOE OTHOLIEHKE 2,5 K 20.
n %% [13) 12,5%
[12)8% ' 4 125%

2 . '
A4. OtHomeHue a K b cocrapisert 3 3 Haiinure ob6parnoe
OTHOWIEHHUE. :

11 ‘ 3
Dl)—_’f D3)5

3
02 2 04

B1. 3a 4 nug HemeM W3 XpaHWwIMIA Beise3eHo 240 T oBowei.
B noseaensHUK BoiBesau 60 T opoiieif. CKONBKO MPOHEHTOB
OBOIICH OBIIO BEIBE3EHO B NOHENCTHHUK?

B2. B xope 35 neBouek 1 19 manpurkos. Kakyio yacTth Xopa
COCTABJISIOT MATBINKN?

C1. Hocky pacWIIM Ha IBE YaCTH, IUTMHEL KOTOPBIX OTHO-
ciared Kak 7 : 4. Haiinure orHoimeHHe 60JIblIei 4acTy JOCKH
K IJIMHE BCEU JOCKMU.



Tect 15. OTHOWIEHMA M NponNOPUNKU

BapuanTt 1
Al. Kakuie 13 yucel1 IBISIIOTCSE KpAWHUMMY YICHAMM NPOIIOP-
3 15
=9
TS
0H3u2s
[]2)5u15
[13)3u15
[(14)5n25
A2, Haitnute BepHYIO IPOIIOPLUIO.
D1)3:5=1:l [13)3:2=2:3
35
|:|2)5:3=l:i (047:2=3:10
2 10
A3. Haiinvte Hew3BeCTHBIN WieH MIPONopuymn 3 : x =7 : % .
1
7 3) —
mp) 03 o
1 7
2) = 4) —
02 ; 04

A4. B Tpex onuHakoBhIX 6aHkax 12 Kr BapeHbs. CKOJIBKO Ba-
peHbs B 8 Takux 6ankax?

(] 2xkr

[]2)4xr

[13)24kr

[]4)32«kr

B1. Macca 15 onnHakoBbIX jetajeit cocrasnger 37,5 xr. Ka-
KoBa macca 12 Takux neraneii?

B2. IIposeprte, BepHa 1u niportoprvs 11,2 : 3,2 =15,75: 4,5.

1

x+
C1. IIpu KakoM 3HaYEeHMHU X BEPHA IIPOIIOPLIVS wa ==7?

wiN

TecT 15. OTHOWIEHMS U NpOoNOpPUMM

BapuanT 2
Al. Kaxue 13 4nicen SBISIIOTCS CpeJHUMHM WIEHAMM ITPOIIOP-
BTN
LJH7u22
(]2 1lnl4 ,
[(13)7u 14 0
[(14)11u22
A2, Haitnute BepHYIO TIPOIIOPLHIO.
1
[11)2:9=13:7 I:|3)11:2=ﬁ:%
i1 2
1 1
[]2)4:5=5:4 D4)3:2=Z:E
1
A3. Hajigure HeM3BECTHBII WICH IPOTIOpHHMA X & 2 = 5 1 5.
1D ! []3) 11
5 4
1

2)5 4) —

[12) [14) 0

Ad. B i onvHakOBHIX 6aHKax 15 i1 coka. CKOIBKO JTUTPOB
coka B 9 Takux 6aHkax?

[ 3x []3)27x
o]
D2)1§n []4) 241

1
B1. i msrotosiesns 10 aeraneii rpebyetcs 3 3 KT MeTajna.

CKOJBKO METAJIIA MMOIeT Ha U3roToBIeHne 12 Takux aeTa-
seit? ' :

B2. TIposeprTe, BepHa i ponoptivst 18 : 7,2 =16:6,4.

_ x+2,
8

Bw

C1. IIpu xaKOM 3HaY€HUM X BEpHA IIPOIIOPLIMS



Tect 16. OTHOWEHKS U NPONOPLUUN

BapuaHT 1
Al. Peminre npomopruio 2,8 : 3,2=2,1:x.
[(Ihx=24
[(12)x=24
[13)x=0,875
4 x=1,8375
1,3 X
A2. P =
CILUTE TPOIIOPIINIO 39 06
1
D l)x = j}‘
02)x=3
[J3)x=2
[149)x=0,2

A3. Halinure 1mHYy OKPY:KHOCTH PafgNyCOM 8 CM.
[(]1) 5,024 cm

[12) 50,24 cm

[]3)25,12¢cum

[]4)2,512¢cMm

Ad. Haiinyre miomanp Kpyra paguycoM 4 cM.
[J1) 50,24 cm?

[12) 12,56 cm?

[13)125,6 cm?

[14) 25,12 cM2

B1. MacmTa6 xapthi 1 : 200 000. Kakum Gyaer paccrosHue
Ha KapTe, eciv Ha MeCTHOCTH oHOo 10 xMm?

B2. Jlvnwust anmuHOL 3 cM H300paxaer Ha KapTe y4acTOK J0PO-
v IWIMHOU 15 kM. Orpenennte Maciura® KapThL.

C1. CxobKO IBY3HAYHBIX YHCEN, KPATHBIX 5, MOXHO COCTa-
BuTh M3 1ndp 0, 4, 51 6?2

Tect 16. OTHOWEHUSA M nponopu1m
BapuaHnt 2

Al. Pemnre mporopimio 2,4 : x=6:1,5
Ol 4

[]2)40

[13)0,6

146

A2. Pemmte mponopLyio

12,6

[J2)1,26

133

[14)0,3

A3. Haitaure IimHy OKPYXHOCTH PaguycoM 6 cM.
[]1)18,84cm

[]2) 37,68 cm

[13)3,768cm

[]4) 1,884 cm-

A4, HaiinuTe 1UioIiags Kpyra pamirycoM 5 cM.
[11)31,4cm? :

[]2) 15,7 cm?

[]3) 78,5 cm?

[ ]4) 7,85 cm?

B1. Macirra6 xaprhi 1 : 25 000. Haifnure paccTogHue Ha MecT-
HOCTH, €CHU PACCTOSTHUE HA KapTe PaBHO 4 CM.

(¥4

X _ .1
42 1,7

B2. JIuswst mimHoI 3 cM M300paxacT Ha KapTe Y4acTOK PEKH
mmaHoi 12 xM. OripeneinTe MaciiTald KapThl.

C1. CKOIBKO YeTHBIX IBY3HAYHBIX YMCENT MOXHO COCTABUTH
w3 uudp 2,5, 7u 4?



Tecr 17. NMonoxuTtesibHbIE -
M oTpMuUaTenbHbIEe Yyucna

BapuanTt 1
Al. Kakas n3 Touek uMeeT KoopauHaTy —6?
DC AB
+—+—+—+—+—+—+—+—+++—+1t>
-1 1
Lin4 [13)C
2B 149D

A2. Kakoe u3 uyces pacHoga0XeHO Ha KOOPIMHATHOM IIPsAMOt
JIEBEE OCTAIbHBIX?

(1D -16 [13)95

[12) |~34| []4)0

A3. Kakoe 13 9uces pacIooXeHO Ha KOOPIUHATHOM IPAMOit
IpaBee OCTAJIbHEIX?

1) 32
02 |-54
[]3) —47
(140

Ad. Kakue riejible YUCIa pacHoIOXEHBI Ha KOOPAMHATHON

., 5
MPSIMOM MeXITY YKCIAMU — 7 u?2?

Jn-1,0ut
129y 1t
|_‘h/ AL ¥1 1
O3 —-1u0
(140u1

B1. Pemnre ypaBHeHUE —x = 5,75.

B2. Ckoibko HATYPANBHBIX YMCEIT PACTIONOXKEHO Ha KOODIH-

" . 1 2
HaTHOM MpsSIMOI MEXITY YHCIaMH 3 3 n9 7 ?

C1. JlenTy pa3pe3aid Ha IBe YaCTH B OTHOIIeHNH 3 : 5. JivHa
MeHbItel yactd 36 cMm. Haligute mivHy Beeit TEHTHL.

TecTt 17. MonoxuTernbHbIE
M oTpMLIaTesIbHbIe Yucna

Bapuant 2

Al. Kakas 13 ToYeK uMeeT KOOpAUHATy —5?
Do 48

| | SN N NN NN N TN NN NN N A IO S
-t 1t rr 1T+ 1T 1T 117171

-10 1

On4 13 ¢

O02B (J4) D

A2. Kakoe 13 qrces paciioNoXeHO Ha KOOPAUHATHON NpaMOi
JieBee OCTaMbHbBIX?

an27 3 -7

02 |—19| I%o

A3. Kakoe 13 YMces pacHoIOXEHO Ha KOOpAMHATHO! PSIMOi
MpaBee OCTAIBHBIX?

v 3s

12 |—40|

L13o

[]4) -36

A4. Kakwue 11iejibie YUCIa pacHoNMOXEeHb Ha KOOpPAUHATHON

. 5
MpAMOM MeXAy YuciaaMu —1 7 u2?

1) =2, —1,0u1

TN _1 19
jz)—L, 1M 2

[]3)—1ul
O —-1,0ul

B1. Pemure ypaBHenue —y = —7,12.

B2. CKOIBKO HATYPATHHBIX YHCEN PACIIOIOXEHO HAa KOOPIH -

" ., 1 6
HaTHOI IPAMOI MEeXIy yHciiaMu 4 3 us = ?

C1. JIenTy paspe3aiu Ha aBe 4acTH B oTHOIIeHUH 2 : 3. JlnuHa
Oonpieit yacTy aeHTh 54 ¢cM. Kakosa miuHa Beeit JeHThI?



TecT 18. MonoxurensbHble
M oTpuLlaTesibHble Yucna

BapuanTt 1

Al. Kakue 13 uncen ABISIOTCS MPOTHBOIMTOMOXHBIMMU?

J1Hou2
I___]2)51/I—§

1
35w

4H9u—-9
A2. Haiinure |-5,81|.

po

[]2)-5,81

[]3)-5,81m5,81

[]4)5,81

A3. Haiinite BepHOe HEPaBEeHCTRO.
[]1)-87<-=37

[]2)6<-57

[]30<-12

[M4)—-4>-2

Ad. Ykaxure Bce 3HAYEHHA X, ITPH KOTOPHIX BEPHO PaBECHCTBO

x| =129.
[11)129

[]2)-129
[13)129u—129
[]4) rakux 3HayeHMit HET

B1. Pemmure ypaBHeHuUE —x = — ; .

B2. Bouncnure: |-5,9 — |-2,8].

C1. M3BecTHO, 4TO X — OoTpUIaTeabHoe ynucio. CpaBHUTE X

u—|x|.

TecT 18. flonoxurenbHsble
M oTpMuUaTeNbHbIe Yucna

BapuaHTt 2

Al. Kakue 13 yncen SBISIOTCSH IPOTUBOTIONIOKHBIMH?

[11)6u0
['_—]2)614%

(o
[]2)4,01
[]3)—4,01

[14) —4,01 u4,01

A3. Haiinnite BepHOE HEPaBEHCTBO.

A2 Hanmy

CIno<-5

[J2)—26>-54

[J3)43<-49

[]4)-5<-17

Ad. Yxaxure Bce 3HaUSHMS X, IPU KOTOPBIX BEPHO PaBESHCTBO
0x| =122.

[11) taxux 3sHavenwii Her

[]2)122

[13)—-122

[]4) 122 u~122

B1. Penture ypaBHeHUE —y = g .

B2. Boruucnure: |-2,8

+|-17.

C1. M3BeCTHO, YTO 1 — OTpHLIATENbHOE YKcio. CpaBHuTe |m|

nm.



TecT 19. NonoXxurenbHble
M oTpMLaTenbHble YMcna

BapuaHnt 1

Al. YkaxuTe BEpHOE HEPaBEHCTBO.
CJH-5>2
[]2) —20<-40
[]3)—-48<-36
[J9H0<-15
A2. YKaxuTe HEBEPHOE HEPABEHCTBO.
CJn4>o0
[]2)-5>—-4
[13)7>-12
J9H0>-9
" A3. Pacnonoxwure ynciaa —100, —200 u 50 B mopsiake Bo3pa-
CTaHuA.
[]1)-100, =200, 50
[ ]2) 50, —100, —200
[]3) —200, —100, 50
[]4) 50, —200, —100
A4. Cpasuure uncna |-5,17) u [5,17].
o |—5,17| < |5,17\

(12)1-5,17] > [5,17]

[13) [-5,17] = [5,17]
[]4) cpaBHuTH HEMb3d

B1. CpasHuTe uncia —i u ——7—.
11 11

2
B2. 3anunmTe 4uciia, MOIYJIH KOTOPHIX PABHHI 7 3

C1. Boraucmure: |-2,73] @ [1,3].

TecTt 19. NonoxuTtenbHblE
U oTpuuaTeNnbHbie YMcna

BapuaHt 2

Al. YxaxuTe BepHOE HEPABEHCTBO.
[ -9<-11

J2y-5>0

[13)—4>-7

[14)-28>-14

A2. YkaxuTe HEBEpHOE HEPABEHCTBO.
ni1s>13

[]2)7<12

[]3)0>-16

[]4)-12>-7

A3. Pacrnionoxwure gucia —100, —300 1 70 B mopsiaKe yoObI-
BaHUsI.

[]1)-300,—-100, 70

[]2) —100, 70, —300

[]3) 70, —100, —300

[]4) 70, —300, —100

Ad4. CpaBHHUTe 4KCIIa 2% u —2%{.
1 1
n ‘2g| > ‘—2; []3) cpaBHUTD HENB3S
o | 9
1 1 1 1
2) 25 = |-2= 4) 2= < |-2=
o=t Dopy<
6 8
B1. CpaBHHUTE UnCIa —— B ——.
11 11

8
B2. 3anuiunre yuciaa, MOAYIA KOTOPHIX PaBHEL 3 9

C1. Boruucnure: [8,4) x |-15].



TecT 20. NonoxurensbHbie
M oTpMuaTesibHble Yucna

BapwuanT 1

Al. Touka A (—3) GbUTa MepeMeICHa Ha 5 eMMHUYHBIX OTpe3-
KOB BIIpaBo. Hailnute KoopauHaTy HOBOIf TOUKH.

LDt [13)2

120 ' [14) -8

A2. Haitnure x, ecnu x| = 3,1.

CIH-3,1u3,1

23,1

[13)-3,1

[]490 . ‘

A3. Touka B (—1) 6pU1a IepemMeieHa Ha 4 eTUHUYIHBIX OTPE3-
Ka. YKaXuTe MECTO ITONYYEHHON TOUKH Ha KOOPIUHATHON
IIPSIMOM.

n3

[12)-3

[]3)-5

[14) 3wm -5

Ad4. Yemy pasen Momyns umcna —1,5?
Y

120

13 1,5

M4 15u—15
| M- bl Aed

T L,J 1

B1. Ha ckonnko CINMHMYHBIX OTPE3KOB IICPEMECTHIACH IO KO-

OPIMHATHOM ITPsIMO Touka B (3), eciiy OHA IOMAJIA B TOYKY
K(-2)?

B2. Briuucnure:

3K

C1. U3 400 xuur 80 — kuury s aereir. Kaxkoii npoueHT
OT OOILIEro YMciaa KHUT COCTaBIAIOT KHUTH I AeTel?

Tect 20. Nonoxurenbnubie
U oTpMuaTefnbHbie Yucna

BapuanTt 2

Al. Touxka C (3) 6pt1a IepeMenicHa Ha 4 e TMHUYHBIX OTpE3Ka
BIIeBO. Halinute KOOpIrMHaTy HOBOH TOYKH.

Jn-1 137

120 HHE

A2. Haiigure y, ecu |y| = 7,2.

LIno

(]2 7,2

[13)-7,2

(09 72u-7,2

A3. Touka A (—2) 6bL1a MepeMelieHa Ha 3 eMHUYHBIX OTpe3-
Ka. YKaxuTe MECTO TTOJIydeHHON TOYKN Ha KOOpIWHATHOU
IIPSIMOM.

Ln-s

L12s

[J3)~5um1

41

Ad. Yemy paBeH MOIyJIb ucia —2,3?

n-23

1223

[]3)0

14 -2,3u2,3

B1. Ha ckos1bKO €TUHUYHBIX OTPE3KOB IMEPEMECTHNACH TTO KO-

ODAMHATHOM IIPAMOM Touka M (5), €C/IM OHa II0IaJia B TOUKY
0 (-1)?

1

+ |——].
14

B2. Beraucnure: 7

C1. 13200 3pureneii 60 — netyi. Kaxoi mpoLeHT OT BCEX 3pU-
TEIE COCTABIISTIOT AETU? :



TecT 21. ChnoXxeHue M BbiduUTaHue
NONOXUTENbHbIX 1 OTPpMLaTeNbHbIX Yucen

Bapuant 1

Al. Haitnure cymmy uncen —23 u —11.
[J1 34

[12)-34

312

[14)—12

A2. Haiinute pasHocTh yrces 18 u 59.
4

[12)-41

[13)77

14 =77

A3. Boruucnure: —24 — 37.

v -61

[J2)61

O3 13

04 -13

Ad. Haitnute miuHy oTpe3ka AB (B eIMHWYHBIX OTPE3Kax),
ecru A (—24), B (39).

Jn-1s

0215

[13)63

4 —63

B1. Pemure ypaBHeHue —x = —27 — 15.

B2. Haiigure 3HayeHue BoipaxeHud (—5,9 + 5,9) — 6,8.

C1. BecHoii B 11aBaTeIbHOM OacceiiHe 3anuManoch 220 ne-
teit. JleroM uncio gereit yBemmannoch Ha 65%.Ckonbko neteit
3aHUMAJIOCH IJTAaBaHUEM JIETOM?

Tect 21. CnoXeHve U BbluMTaHUue
NOJICKUTENbHbIX U OTPULLATENIbHBIX YUCen

Bapuanr 2

Al. Haiigure cymmy umcen —15 u —21.
[]1)-36

[12)36

[13)-6

[14)6

A2. Haitnure pa3HocTts uncen 23 u 37.
[J1) 60

[]2)—60

[]3)-14

[14) 14

A3. Beraucnure: —13 — 24.

b -11

O 1

(1337

4 -37

Ad. Haiinure mmHy oTpeska AB (B eIMHHYHBIX OTPE3Kax),
eciu A (—39), B (33).

n-72

1272

[]3)6

14 -6

B1. Pemmure ypaBHeHMe —x = —31 — 18.

B2. Haiinure 3Haueuue BHIpaxeHnsa (—6,8 + 6,8) — 7,9.

C1. Bexocunen cromn 6000 pybieit. Ha ce30HHOI pacnipona-
Xe UeHy cHu3mw Ha 35%. KakoBa HoBast 1ieHa Bejocunena?



TecT 22. CnoxeHune v BhiYMTaHUe

NONOXUTENbHLIX ¥ OTRPULUATEeNbHbIX YNCeNn

Bapuant 1

Al. Beruucnure: 17 + (—59).
[]1)-76
[]2)42
[]3)—42
[]4 76
A2. Beruucnure: 2,7 + (=1,5)..
On1,2
[12)-1,2
[13)4,2
[]4) —4,2
A3, Beraucmure: 41 — (—38).
LD -79
[12)3
[13)79
[14)-3
5

Ad. Hatinure passocrs —0,3 1 — 9
23 23
= . 3) £=
On-5 0% 55

7 i
L2 90 u )90

B1. Haitnure nauHy oTpe3ka AB (B eAVMHUIHBIX OTPE3KaXx),
ecm A (—15), B (—18).

B2. Beruucnure: —5,4 — (—3,4) + 5,1 — 5,1.

C1. Benocuneaucr 3a 0,4 4 mpoexa HEKOTOPOE PACCTOSHIUE
€O cKOpocCThIo 12,5 kM/4. 3a Kakoe BpeM4 BeJIOCUIISANCT IIPO-
eZleT 3TO Ke PACcCTOAHUE Co cKopocThio 10 kM/a?

TecT 22. CnoxeHve U BbiYUTAHUE
NMONOXMTENbHbIX U OTPULLaTENbHbIX YMCen

BapuanTt 2

Al. Beruucnure: 12 + (—46).
[]1)58
[12) -58
[13)-34
493
A2, Berqucnure: 5,8 + (—3,4).
On24
[12)-24
13)9,2
[14)-9,2 ,
A3. Beiuncnure: 26 — (—43).
[]1)—69
[12)69
317
4 —17
5

Ad. Haiinnre passocts —0,1 11 — 7
43 43
) —— 3) —
o 70 O )70 ,
12 57 4 57
)70 )70

B1. Haiigute nnuny otpeska KM (B eMMHUIHBIX OTPE3KAX),
ecnu K (—12), M (-8).

B2. Boraucnure: —6,9 + 6,9 + 3,8 — (-3,8).

C1. Jlogka mpolitjia HeKOTOPOE PACCTOSTHHUE CO CKOPOCThIO
10 xm/49 32 0,35 4. 3a Kakoe BpeMs OHa IIPOIMAET TO XKe pac-
CTOSHME CO CKOPOCThIO 14 KM/4?



TecT 23. CnoXxenue v BbluntTaHue
MOMOXUTENbHbIX U OTPULLATENbHLIX YNcen

BapwuanTt 1

W

Al. Brerauiciure: —?— - =

EN

1 1 17 17
Dl)“ﬁ DDE D3)E D4)—‘E,

A2. Beiauicaure: ~% - l

2
7 1
1) —— 3) -
On-g 3 5
7 1
2) - 4 ——
mpy 4 -
3 2
A3.B == —(=—).
BIIVICIINTE 5 ( 15)
11 7
1) ——= 3)——
O O3 -3
11 7
[]2) = 14 —
)15 )15
A4. Beraucimure: —2é — ll.
1 8 4 5
H—-1= 3)3=
On-13 1333
1 5
0213 O9-32

B1. Haiinute paccrossuue (B ¢IMHUYHBIX OTPE3KaxX) MEXIY

- ToukamMu A (—3 g) uB(—1 ; ).

B2. Brraucnure: 5,4 — 6,1 — 2,3.

C1. ITocie ouncTKM 3¢ peH HIIEHUIIB €€ Macca YMEHBIINIIACh
Ha 15%. CKOIBbKO YUCTOMH MIIEHUIIH TOJIYIUTCS TIPH OYUCTKE
1600 r 3acopeHHOI MIITEHUIHI?

TecT 23. CnoxeHune u BbIYUTaAHUE
MOJIOXUTENbHbIX U OTPULIATENIbHBIX Yucen

BapuaHTt 2

Al. Briuniciure: i — é
5 6

29 29 1 1
Dl)% DZ)_E D3)_§5 |:I4)%

A2. BI,I‘{I/ICJH/ITG:—é — g
6 4
19 1
_Z 3)— —
1D 2 [13) T
19 1
2) — 4y —
12 B ] )
2 3
A3. Boruucnyre: — — — (——).
7 14
i 1
1) —= 3)——
On-5 O3 -+
021 04 -
2 14
5 3
Ad. Beraucmure: —1— — 3 —.
11 22
13 15
H4— 3 —-1—
Oy > [13) >
13 15
2) —4— 4y1=—=
12 > L14) >

B1. Haitnure paccTosiHME B €IMHUYHBIX OTPE3KAX MEXKITY TOY-

KaMI/IK(——6%)I/IM(—4§).

B2. Beraucure: 6,3 — 7,2 — 2,5.

C1. ITocne ounCcTKM Topoxa OT CTPYYKOB €Ir0 Macca YMEHb-
mmnach Ha 55%. Haiinure Maccy OYMINEHHOTO TOpOXa ITOCIIe
ourcTky 2400 r CTpYYKOBOTO.



TecT 24. CnoxeHue y BbluUTAHUE
MONOXUTEJIbHbIX U OTPULLATENbHbIX YNCES

BapuaHnt 1
Al. Beauciure: [—4,3| + (—2,7).
1) -1,6
C12) 1,6
[13)7
[J4) -7

A2, Beruncnure: 12 — (—12) + 0 + (-23) + 23,
no
[12)-70
[J3)23
424
A3. Pemure ypaBHeHne —x = —21 — (—33).
114
[12)-14
[13)-36
[]4) 56

Ad. Beramcure: —3 % — (-3 % ).
2
1) —6=
On-63

52)63
7

[13)0
IH1

B1. Hatinure XopeHs ypaBHeHud 1,7 — x = 5.

B2. Haiinure 3HaueHue BIpaxeHuss a — b, ecnu a = —10,4;
=-5,7. :

C1. B arenbe 500 M Tkaru. Ha Molms qeTCKHX aibTo VIO
24% tkanu. CKOIBKO TKAHU OCTAIOCH B aTeibe?

TecT 24. CnoXxeHue n BbhiunraHue
MNOJMIOXUTESIbHbIX ¥ OTPpMLLIATEMbHbIX YUCEeN’

BapuanT 2

Al. Beyucnure: |—5,1]+ (=3,6).
nis

[12)-1,5

[13)8,7

[14) 8,7

A2. Berumcnure:—35 + 35 + 0 + 14— (—14).
11)-98

[]2)28

(130

(14 42

A3. Pemute ypaBHeHUE —x = —15 — (—24).
1n-9

[12)39

139

[]14) -39

Ad. Briuncnure: ——4% - (—4—;- ).

B1. Haiigure KopeHb ypaBHeHNd 2,3 — x = 6.

B2. Haiinure 3HayeHHe BuIpaXeHUI X — y, ecian x = —11,7;
y= —'899'

C1. Ha cxnane 6suto 400 T yrims. B Teuenve mHaA BuiBe3 15%
yriast. CKOJIBKO YISl OCTAIOCH Ha ckilazge?



TecT 25. YMHOXEeHMe u aeneHne
NONMIOXUTENbHbIX U OTPULLATENIbHbIX YuCen

Bapuant 1

Al. Berumcnure: —35 X (—7) 1 63 : (=21).
(J1)35u3

[]2)35u-3

[J3)y-35u-3

[14)—-35u3

A2. Beiyuciure: —0,7 X 0,6.

(11 -0,42

[]2) 4,2

Fiayn A0
L13) 0,42

Oa42
A3. Beruncnure: (——5—) .3
9 g
1
o 1§
1
[]2)—1§
5
13 3
5
O9-3

Ad. Haiinure 3HaveHue BhIpaXeHus X3 1IpH x = —2.

Line 138
[12)-6 []4)-8

B1. Bemmonaure ymuoxenue: —6,08 x 0,7.

B2. Haiinurte 3HaYeHUE BRIPAXEHHS —3% x (-2 3 15

1
2 %77

C1. B cany cobGpanu 128 Kr KpacHO# ¥ Y4epHOM CMOPOIMHEL.
KpacHoii cobpamu 16 xr. CKoJIbKO HPOIIEHTOB OT O6IIero co-
6paHHOTO ypoxXasi COCTABIAET YepHast CMOpoIuHa?

TecT 25. YMHOXEHUue n pgeneHve
MONOXUTEJIbHLIX ¥ OTPULATENbHbIX YuCen

BapuanTt 2

Al. Beryucnure: 4 X (—8) u —56 : (—14).
O -32u—4
[J2)32u4
[13)-32u4
O432u-4 ,
A2. Boruancnure: —0,8 x 0,7.
[11)-0,56
[]2)0,56
[13)-5,6
85,6
3

A3. Berancnure: (—%): 1
Dl);%

D2>§%1

13 —18

EI4)1§

Ad. Hann

T
iafme ARQMAY

1) —27 [73)9
D2)27 D4)—9

B1. BrinmosiHuTte yMHOXeHue: —7,04 X 0,6.

¢ 83 2aRCINC BRIPAAC

B2. Haiimute 3Ha4eHHAE BHIPAXKCHUA: 4% : (—147 ):3 —i— .

C1. I06ka ¢ 6ay3koii croar 2400 pyoneit. Lena 1o6xu 600 pyo-
seii. CKONBKO MPOLEHTOB OT 00Ieit CTOMMOCTH COCTABISET
HeHa Oy3Ku?



Tect 26. YMHOXeHUE U AeneHue
MONOXMUTENLHBIX ¥ OTPULATENIbHbBIX YUCes

Bapwmanrt 1

Al. Haiinyute 3HaUeHUE BBIPAXEHIA: —% X (— -2— ).

15
[]1>$ [13) -6+

4

(12 -+ 462

9 4
A2. Buuucnure: 4,9 % (—0,1).
[11)-0,49
[12)0,49
[]13)-4,9
[14) 4,9

32
A3. Beruucaure: (—-Z) .

9 6
On-% O3 -3

8

9 : 6
[12) 16 [14) 3
Ad. Beraucmure: (—0,3)3.
[71)0,027
[]2) 0,027
[]3)—-0,27
T14)0,27

B1. Bounciure: —g X 3 1 (=2).

W

B2. Cpasuure (—0,4)2 u 0,2.

C1. Pewmure 3amauy anrebpamuecku. Ilepsoe gyucio B 2 pasa
6osasie BTOporo. Eciu mepBoe YKMCAC YMEHBIONUTE Ha 1,8,
a BTOpoe yBenuuuTh Ha 0,6, TO IMOIYYaTcsa OJUHAKOBEIE pe-
3ynwrarel. Halinure 91v wucna.

TecT 26. YMHOXEeHUue n feneHuve
NOJIOXKMTESNIbHbIX U OTPULLATENIbHbIX HMCen

BapuaHnr 2

Al. Haitmure 3HaueHye BBIPAXEHUS: (— %) X (— I% ).
1 7
1) =~ H2-
O 0325

1 7
L12) 2 4 -2 9
A2. Boraucnure: (—0,1) % 5,7.
Jns,7
j2)-5,7
[13)0,57
[14) —0,57

2}
A3. Bergucnure: (—5) .
6 8
-2 : 7) — —
On-5 | 03 -
6 ' 8
2 4) =
L2 27 . L4 27
A4. Boiuuciure: (—0,2)4
[J1o0,0016
[J2) —0,0016
[13)-0,8
1408
9

B1. Buyucimre: —8:E X
5 10

B2. Cpasuute 0,3 u —0,5%

C1. Penmure 3amauy anre6pamdecku. IlepBoe uncio B 1,5 pasa
.. MeHblie BToporo. Eciiy IepBoe YyciIo YBEIUIUTh Ha 3,7,

a BTOpOe YMEHBIITUTE Ha 5,3, TO [OJy4aTCcs paBHEIE PE3Yilb-
TaTel. Hatimute 5T yucna.



Tect 27. YMHOXeEHMe n aeneHve
MOJNIOXXMTEJIbHbIX N OTPMLLATENbHbIX YMcen

Bapuanr 1

Al. Boranciute: —6,4 : 0.4.
(11 -1,6

[J2)-16

13 1,6

]9 16

A2. Beruucmure: —5 : (—0,25).
-2

122

[]3)—20

1420

A3. Beraucimure: —5,3 X (—0,3).
[J1 1,59

]2)-1,59

[13)15,9

[14) 15,9

A4. Boramenure: 0,39] @ |—1,3].

LID3

[12)-3

[13)0,3

B1. Cpasawure: —(—10)?u (-10)3.

5

B2. Beramciaure: 3 X (—% ) X (—5).

C1. Pemute 3a5auy, COCTaBUB ypaBHEHME. 3aIyMaHHOE YHC-
JIO YMCHBINMJIU Ha 10 ¥ MosyYeHHBIH pe3yabTaT YBeIUIuan
Ha 27. ITomyaunock 50. Kakoe uncio 3agymama?

TecT 27. YMHOXEHue v geneHume
NMONOXMNTENbHLIX U OTPULIATENIbHbIX YMcen

BapuaHr 2

Al. Beraucmre: —7,5: 0,5.
]y 1s

[]2)-15

131,35

04 -1,5

A2, Beraucimre: —14,4 : (—1,8).
I8

M2 _Q
Ld

‘4} I
[]3)80
[14)—80
A3. Beruucnure: —6,4 x (—0,4).
[(]J1)25,6
[12)-25,6
[]3) 2,56
[14) —-2,56
A4. Bouncaure:
[11) 1252
[]2)—1252
[13)12,52
4 —12,52
B1. Cpasuure: (—0,1)* u —(-0,1)%.

6,26] : |05

B2. Berumcnure: % X (—%) x 5.

C1. Pemure 3ama4y, cOCTaBYB ypaBHeHMe. 3ayMaHHOE YHCIIO
YMEHBIIIWIN Ha 18 ¥ ITOJyIeHHYIO pa3HOCTh YBETMUWITA Ha S.
Ioayuaunock 35. Kakoe 9nciio 3agymanu?



TecT 28. YMHOXeHMue  geneHue
MOMOXUTENbHbIX U OTPULLATENbHbIX YMCen

Bapuasr 1

Al. Pemite ypaBHeHuE —-;—x =-(,24.

16
1) —
MRy 55 [13)0,09
16
[12) 5% [14) -0,09
A2. Beraucure: :l(—)g#
-7 [13)35
127 []4) 35
A3. Haiinyre HeWM3BECTHBIM YI€H IIPOTIOPLIAN: 4 :76- .
‘ x
2 3
1) —4= —-3=
b 3 [13)-3 7
2
(1242 432
3 7
Ad. Beraucinre: _3 : 6 X (—l ).
7 7 2
1 9
1)—= 3) —
D 1 O3 9
02+ 4 -~
4 49

B1. Ilycts a =9, x — 9ucino, IPOTHBONOJIOXHOE d, ¥ — GUCIO,
o6patHoe a. Haiinute 3HaueHue BoipaXeHus xy2.

2

B2. 3anummuTe yMcia B nopanke BO3PACTAHUA: }—0,6
(_0a6)2; _(_096)3

C1. C ogHoro yyactka co6paim 60 Kr orypLos, a ¢ Jpyroro
Ha 10% Gonbure. CKOIBKO KAIOTPaMMOB OIypLIOB COGPaHO
€ IBYX Yy4aCTKOB BMeCTe? :

Tect 28. YMHOXeHue y AeneHne
MONOXMTEeNbHbLIX U OTPULLATEeNbHbIX Yucen

Bapuant 2
Al. Pemmmre ypaBHEHUE —i—x =-14.
O -2 03 -2.1
15
02 1 Ol
A2, Beramcnute: ﬂ;f(_"fﬁ .
150 1220
I—-J "l ~V L__I J/ ot NI
[]2)-50 14 -20
: 3 4
A3. Haiinure HEeM3BECTHBIN WIEH IIPOITOPLUN: = = <
1 5
1)-9- 3)—1=
LIH -9 3 [13) 7
(1291 412
3 7
2 5.3
A4.B PE X (=)=
BIYHCIIATE 5 ( 8) A
On < O3 =
3 16
1 1
o) Y 4y - —
[12) 3 4 T

B1. ITyctes @ =7, x — YMCO, IPOTUBOIIONIOXHOE @, Y — 9UCIIO,
obpaTtHoe a. HaiinuTte 3Ha4eHHe BBIPAXKEHUS X . V.

-0,5

B2. 3anummre yncaa B opsuike youmsanus: (—0,5)%;
—(=0,5)%.

b

C1. C ogHoro y4acrka cobpanu 50 KT MOPKOBH, a C IPYTOro
Ha 20% 6onbuie. CKONBKO KWIOTPaMMOB MOPKOBH COSpaiu
¢ IByX yJ4acTKOB BMecTe?



TecT 29. PewieHue ypaBHeHUMn
BapuaHnT 1

Al. Packpoiite ckoOKu: —(x + y).
[I1Dx+y

L12)—x+y

L13)-x—y

L4 x—y

A2, Packpoiite cko6ku: ~(a — b).
[IDa+b

O2a-»

[(13)—a—5

[J4)—a+b

A3. Ykaxure koadduiment rpu x: x — 4y + 1.
On1

[J2)-1

130

[]4) koaddunuenTa npu x Her .

Ad. Yopocture: 3x(—4y).

LD 12xp

[]2) —12xy

C13)x—y

4 12(x—y)

B1. Cocrasbre cyMMy BoIpaxeHwuit —5,2 — mum +6,8. Yipo-
CTHUTE e€.

B2. B Beipaxenuu 3,5 — x + 4,1 — y 3ak/1109uTe TpU NOCIE -
HUX CJaraeMblX B CKOOKH, ITOCTABUB Tieped CKOOKOM 3HaK
MIHYC.

C1. Pemmire 3anavy, coctaBuB ypasaenue. Y Jumsr 90 py6-
neit, ay Katu 63 pyons. ITocne Toro xak Jyma Kymun 8 KoH-
der, a Katsa 5 Takux xe koHpeT, IeHer y HUX CTaJIO [IOPOBHY.
CKOJIBKO CTOHUT OIHA KoH(eTa?

TecT 29. Peluenne ypasHeHuu
BapuaHnt 2

Al. Packpoiite ckobxku: —(b — ¢).
D —-b—c

[J2)b—c

13 —-b+c

(14 b+ec

A2. Packpoiite CKOOKH: —(—x + ).
LlD)x—y

C12) —x+y

L]3)x+y

L4 —x~y

A3. Yxaxute koahumueHT npu y: x — y + 1.
Lo

[]2)1

[13) -1

[]4) xoadbdunmenra npu y Het
Ad. Yopocrure: 3a(—6b).

[]1) —18ab
[]2) 18ab

[13) 18(a — b)
C]4) —18(a — b)

B1. CocTaBbre CyMMy BEIpaxeHuit —4,5 —xux +7,8. Yiipo-

AX1IIC Cv.

B2. B Beipaxenud 6,5 + m — 5,1 + n 3akmounTe B CKOOKH
TPH TTOCIEIHHMX CIaraeMbIX, TOCTABHMB Tiepell CKOOKOM 3HaK
MUHYC.

C1. Pemure 3amauy, coctaBuB ypaBHeH#He. B mepBomM Gake
OBUIO 55 11 BOIHI, a BO BTOpoM 45 11 Boasl. Ilocie Toro Kax
W3 IEPBOTO 6aKa HATIONHIWIK 8 GYTBUIel, a U3 BTOPOTO 6 TAKUX
Ke OYTHLIEH, BOIBI B 6aKaX OCTAIOCH TOPOBHY. CKOIBKO BOABL
BXOIUT B OHY OyTbLIb?



Tect 30. PewueHue ypaBHeHUN
BapuanT 1

Al. 3akmouuTe B CKOOKH ABA IIOCTEIHNX CIATaeMbIX, IIOCTa~
BMB TIepe]l CKOOKO# 3HaK MUHYC: a + b — c.

[(IDa—-(b—0)
02)a—-(b+c0)
[(13)a—(=b—2¢)
(09 a-(-b+c)

A2. Hatinure pa3sHOCTh BeIpaXeHuit —a + bu b — a.
[]1)—2a

[]2)2p

[]3)2a—2b

140

A3. Ykaxute KoadpduimeHT mpousBeneHusA: —2,5x X (—4y).
CJn10

12 -10

[13)-2,5

C14) -4

Ad. Packpoiite CKOGKH: —3(x — y -+ 2).

1) —-3x—3y—6

[]2)-3x+3y—6

LJ3)3x+3y+6

[(]4) -3x—3y+6

B1. TIpusenure mogoOHEIe ciaraeMble:; 3x + 15y — 2x — 20y +
+ 7x.

B2. YipoctuTe BrIpaxkeHue f;— X (—%) X z

9

C1. Peumre ypaBHenne —0,2x X (—4) = —0,08.

Tect 30. Pewuenve ypaBHEeHUNA
BapuanT 2

Al. 3axmounTe B CKOOKH JBa ITOCHCIHUX ClIAraeMBIX, IIOCTa-
BUB IIepel CKOOKOM 3HaK MUHYC: @ — b + ¢.

ODa—-(-b+¢)
[(12a—-(b—-0
[13)a—-(+c)
(O a+(=b-0)

A2. Haitnute pa3HOCTh BhIpaXeHHMHA X + y X — Y.

C11)2x

L12)2y

L13) —2x

[14)0 ‘

A3, Ykaxure koadhdummeHt npousseneHust: 2,4m x (—3).
D24

L12) -3

13 7,2

[J4)-7,2

Ad. Packpoiite ckobku: —4(a'+b.— 3).

[]1)—4a—4b+ 12

[]2) —4a+ 46+ 12

[]3)—4a—4b—12

[]4)4a—4b+ 12

B1. IIpuBenute monoGHBIe ciaraeMbie: 8m + 14n — 9m —
— 151+ Tn.

B2. YipocTure BelpaxeHue % X (-—g- ) X —i—x.

C1. Pemure ypasuenue —0,4y X (—0,8) = —0,96.



TecT 31. PewueHue ypaBHeHUi
Bapuanrt 1

Al. IMpusenute MONOGHEIE caaraeMeie; —5x + 4y — 3x — 2y,
] —2x+2y

[12) —16xy

[13)2x+2y

[14) —8x + 2y

A2. BrimrorHATe TIepeOpOCKy CllaraeMbIX, CONEPXKANIUX He-
U3BECTHOE, B JIEBYIO 9aCTh ypaBHEeHM: 5Sx = 4x + 3x + 14,
O sSx+4x+3x=14

[J2) —5x—4dx+3x=14

[]3)5x—4x—3x=14

[14)5x—4x—3x=—14

A3. Ynpocture BeIpaxkenue —(m — 3,8) + (4,8 + m).

(1D 2m+8,6

[]2) -2m+8,6

31

[]4) 8,6

Ad, Pemnte ypaBHeHUEe S5x — 1,2 = ~7 4.

[(J1) 1,24

[]2)-1,24

131,72

14 -1,72

B1. Packpoiite cKOGKHM ¥ NpUBEIUTE MOOOOHBIE cilarae-
MeIe: —3 X (2x — 1) + 2 X (7 + 3x).

B2. U3 cymMmMBbI @ 11 b BEIUTHUTE MX YIBOEHHYIO PA3HOCTH M YIIPO-~
CTHTE,

C1. Permmmnre ypaBHeHHé 3,6 +2x=15x+1,2.

+- Tecr31. Pewwenne ypaBHeHUA -

BapuaHnTt 2
Al. ITpusenure noxoGHbIe ciaraeMeie; 7a — 4b — 3a + 5b.
LD 4da+5
[]2) 4a—9b
[]3) 10a +5
[ 14) 10a — 95

A2. BuITonnHUTE NEPEeOPOCKY ClIaraeMbIX, COAEPKAIINX He-
M3BECTHOE, B JIEBYIO YacCTh ypaBHeHwus: 7y = 3y — 9y + 21.
L7y +3y—9y=21

[J2)-7y—-3y—-9y=21

[13)7y—=3y+9y=21

O 7y—-3y—9y=21

A3. Vrpocrure Buipaxenue (¢ + 5,4) — (4,9 + ¢).
[]1)2c+10,3

[]2)2¢+0,5

[13)0,5

[]4)10,3 _

A4. Pemure ypasHeHnue —5x — 2,3 = —0,4.

[]1)0,54

[]2)-0,54

[13)0,38

[]4)-0,38

B1. Packpoiite ¢cKOOKY 1 IPUBEANTE TIOTOOHBIC CJIaracMEbIe:
5X(x—2)—3%x3—x).

B2. VI3 yiBoeHHO¥ CYMMBI b 11 ¢ BBIYTUTE WX PA3HOCTD B yIIPO-
CTHTE.

C1. Pemure ypastenue 0,8y + 1,4= 0,4y — 2,6.



TecT 32. KoopanHaTbl Ha NJIOCKOCTH
Bapuant 1

Al. YkaxuTe TOUKY, KOTOpast IEXHUT Ha OCH abCITucc.
L1D)A4©0;-7)

[12) B(-7;0)

LI C1;7)

L) ET;-1)

A2. Vxaxure TOUKY, KOTOpasd JeXHUT Ha OCH OpIMHAT.

L1 A40;-7)

[12) B(~7;0)

O3 c=57)

04 E@;-1)

A3. Kakoil KOODAMHATHOM YeTBEPTH IIPHUHAIIEXUT TOYKA
M (—18; =311)?

Cn1

21

13111

Os1v _

Ad. Tne Ha KOOPIMHATHOM IUIOCKOCTH PACIIOIOXEHEBI TOYKH,
abcircca KOTOphIX paBHa 77

[]1) 81w Bo II ueTBepTax

[]2) Bo I1 u B I1I weTBepTSIX

[13) s I 1 IV yeTBeprax

[ 14) B1u IV uerBepTsx

B1. Hajinute KOOpAWHATHI TOYKH IEpecedecHns OTpe3Ka AB:
A(—4;4), B(2; 1) c ocbIo OpIUHAT. '

B2. Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS ij;—4 = 3x5—2 )

C1. Pa6ouuii 110 rutafy JoskeH u3roroButs 120 geraneit. Ou
mepeBRITOAHWI 1Al Ha 20%. CKOJIbKO JeTajieil H3rOTOBUI
patoymii?

TecT 32. KoopaMHaTbl HA MJIOCKOCTH

Bapwanr 2
Al. Yxaxmure TOUKY, KOTCDast JIEKMUT Ha OCH OPJIMHAT.
11 0(;6)
[12) K(6; 1)
[13) C(=1;6)
[14) E (6 0)

A2. Ykaxute TOUKY, KOTOpas JIEXKHUT Ha ocH abcIiuce.
L11) 0(0;6)

[12) K(6; 1)

[13) C(-1;6)

[14) E (6;0)

A3. Kakoif KOOpAHHATHON YETBEPTH IIPUHAMNICKUT TOUKE
K (—127; 15)?

[(On1

021

E) 11

s 1v

A4, I'ne Ha KOOPOWHATHOM IUIOCKOCTH PACITONIOXCHB! TOUKH,
opIHaTa KOTOPHIX paBHa 77

[]1) 81u Bo I yerBepTsiX

[]12) Bo 11 u B III uerBepTsix

[ 13) B 111 u IV yerBepTax

[]4) 81 n IV uyerBepTax

B1. Haiinnre xoopauHaTh TOUKH IepeceueHus oTpe3ka MC:
M (=2; -5), C (6; —1) c ocblO OpOHUHAT.

2x -1 _ x+7

5

B2. Haitnnure KOpeHb ypaBHEHUS:

C1. Bpurana 1opoXXHUKOB JOJLKHA OTPEMOHTUPOBATh 32 He-
nemo 900 M noporu. PaGoune nepeBbINOIHWIN IU1aH Ha 30%.
CKOJIBKG METPOB JI0POrM OTPEMOHTHPOBAIH paboune?



Tecr 33. KoopanHaTbl Ha NAOCKOCTU
Bapuanrt 1

Al. B kaxoif KOOpAMHATHO YeTBEePTH HAXOMUTCH TOUKA
E (—4; 103)?

[]1) B I yerBeptnn [13) B I1I geTBepTH

[ 12) B Il yeTBepH []4) B IV uerBeptn

A2. Yepes Touky A4 (3; —5) mpoBeneHa TpsiMas, TapajulebHast
ocu abcTce. YKaxXuTe KOOPAMHATHI TOUKH IIEPECEIEHIAS 3TOM
TIPSIMOM ¢ OCHIO OPIMHAT.

11 (0;-5)

0250

L_12) 3, U)

[14) (0; 3)

A3. Ha koopauHaTHOI TIOCKOCTH JaHEl TOYKHU A4 (5; 0),
B (0;0), C(5; —6). Onpeaenute Tui yrna ABC.

[11) mpsamoit

[712) ocrperit

[ 3) tynoit

[[]14) passepnyTsiit

Ad. Yepes Touky C (—2; —3) mpoBenecHa npsAaMas, Hapajuleib-
Has ocu abcrucc. Kakas u3 Togek JIexKuT Ha 3TOM MpsAMOoii?
L1 M(5;-2)

[12) K(=2;5)

[13)4(6;-3)

004 B(-6;3)

B1. Touku 4 (—4;—1), B (—4; 4), C (2; 4) u D — BepIunHEL
NPSIMOYTOJIBHAKA. YKAXUTEC KOOPAMHATHI BepIIUHEL D.

B2. IIpu kakux 3HAYCHUAX X 3HAYCHUS BhIpaxeHuit —3(2x + 5)
u 6(3x — 4) paBHBI?

C1. B napex npusessu 140 kr s6/10K. B riepBeIii geHsb rpona-
3 .
U 3 BCET0 KOJIMYECTBA, BO BTOpO# AeHb — 40% ocraTtka.

CKOJIBKO KIJIOTPaMMOB 0JI0K OCTAJTOCH MPOJATh?

TecT 33. KoopanHaTbl HA NNOCKOCTN

BapwuanT 2
Al. B xakoif KOOpAMHATHON YETBEPTH HAXOTUTCA TOUKA
M (—115;61)?
[]1) B I 4yeTBepTn [13) B Il verBepTH
[12) B Il yeTBepT:t [(]4) B IV yerBeptn

A2. Yepes Touky 4 (—4; 2) npoBeaeHa npsaMas, Iapajieib-
Has OCY OPAMHAT. YKaXUTe KOOPIWHATEI TOYKU NIEpeceyeHus
9TOM IpsIMOIL ¢ OChIO abciycce.

LD ©0;2)

[12)(2;0)

[13)(—4;0)

[14) (0; —4)

A3. Ha xoopIMHAaTHOM IIOCKOCTH AaHbI TOUKU A (5; 3),
B (0;0), C(10; —1). Onpenemute Bux yria ABC.

[ 11) npsimoit

[12) Tynoii

[]3) pasBepHyThIit

[]4) ocrperit

Ad. Yepes Touky A (—2; 3) nposeacHa npsiMasi, NapajuieabHas
ocu opauHar. Kakag u3 To4ex JIeXHuT Ha 3TOH OpsSIMoi?

1D 025
[12) D(=5;-2)
[13) C(6;3)

A E(_6-3)
LI/ &=\TY, )

B1. Touku 4 (—5; 2), B(1; 2), C(1; —4) u D — BepuIvHbLI IIPH-
MOYTOJIBHHKA. YKaXuTe KOOPIHHATH Touku D.

B2. ITpu Kakux 3HaYEH WX X 3HAYEeHMS BhipakeHHit —4(3x — 1)
u 4(5x + 2) paBHBI?

C1. B oBomHoili gapek npuse3m 180 kr xaprodens. B nep-
5 ..
BBII JeHb TIPOJATH 9 BCErO KOJIMIECTBa, BO BTOPOU IEHb —

30% ocrtarka. CKOJBKO KapTodesis oCTaloch Mponath?



Tecr 34. MToroebiil TecT 3a 6 khace

Bapuanr 1
2 1
Al. Beramcnure: 1= X 2=,
2 3 > 2
1) — 3)3-<
Wy 15 03 15
2 2
)2 — 4)3=-
(22 0433
A2. Belumcmiate: 5 X 4l x —3—
3 10
1 1
1y20— 6=
OH 20 136+
2 20l 4 6—1—
3 10
A3. Beraucrure: 3l :2—2—.
) 5 15 .
D1z 3)1=
Oy 0315
2 2
12 3 04 13
A4. Kaxuie 13 ynces SBAAIOTCA KpaliHiMK WieHaMM IpOoIop-
3 9
=9
R T
[dH3u9 [13)3u1l5
[12)5u15 C14)5u9
AS5. Haiinute HeM3BeCTHEIA WieH Iporopuuu x . 6 = 8 : 3.
[ 16 3 2%
26 44
A6. Kakue u3 yucen ABI910TCA IPOTUBONOIOXKHBIMA?
(JDHou2 D3)5n—é
[]2)314% [74)81—8

A7. Kaxoe 113 4mices1 pacrioNioxeHO Ha KOOPAMHATHOM IPsAMOH
JIeBee OCTANIbHBIX?

(1) 23 []3)-29
02) 49 40

A8. Haitmure: |-6,8|. :
[]1)6.,8 []3)6,8 16,8
[12)-6,8 40

A9. Beravcnure: [-23] + (—13). )

1) —36 [13) 36
210 14)-10

A10. Haiinume KopHU ypaBHeHust |x| = 12,4.
D 12,4 [3) - 12,4

2 12,4n-124
A11. Boruncnmre: —1,2 — 3,3.

[_14) Her xopHei

n4,;s [13)-4,5
02 -2,1 J4)4,5
A12. Berancnure: 1,7 — 5,9.
O 4,2 1376
A13. Haiinure pasHocrs 21 1 35.
L1114 [13) 56
[J2)-14 [14) 56
Al4. Beiuuciure: 4,3 — (—5,9).
b 10,2 3 -1,6
[J2)-10,2 [14) 1.6
A15. Beraucanre: 0,3 — (— g ).
23 77
i 3)
RV 90 £13) 30
23 77
ol 4) 2L
L2 90 04 90
Al16. Haitnure miuny otpeska AB, ecin A (—36), B (12).
((]1)48 {13)-48
12y =24 [14) 24
. Al17. Beruucaure: 12 — (—12) + 0+ (—23) + 23.
ano [13-70
[12)24 423

Al8. Peuure ypaBHeHne —x = —21 — (—44)

D23 [13)65
[12)-23 []4)—65
A19. Boiuncnure: —3,4 x 3. P
[Jb —10,2 [13) 10,2
[12)-9,2 14 —102
A20. Boraucaure: —4,9 : (—0,7).
L11) -7 [13)7
[12y—-0,7 [14)0,7
A21. Buancoure: —10 : 4.
[11)2,5 [ ]3)25
[12y-2,5 14 -25
A22. Beraucaure: —; 1 (-5).
1 5
1) — 3) =
Ob 5 O3 >
1 5
2) —— 4) - =
02— O04-3

A23. Vripoctute BHpaxenue 4a —9 —a + 6.
[11)5a—15 [(13)3a-3
[12)3a—15 L4 3a+3

A24. Vpocrture Bhipaxerue 2(3x — 1) — 4(2x + 3).
[11)14x - 14— 2x— 14

[]2) —2x+ 10
[M3)2x+10
[]4)—2x— 14
A25. Haiimute KopHM ypasHeHus (3x + 8)(8x — 1) =0.
2 1 2
1)2=wu - — -8
R 313 I:|3)23 1
2 2 1
2)—2=—u8 4 -2-u-~
O2-25 u O4-25 ug

A26. Perute ypaBHeHHe 4(x — 1) — 3(x + 2) = 6.
n-—16 [3)4
[12)16 []4) -4



TecT 34. Mtoroeniit Tect 3a 6 xnacec

BapuaHTt 2
1 3
Al. Brrumncinte; 23 X 15.
3 1
1)3= 3)3-
mDEH O35
1 3
2)2- 4$H2=
0225 423
A2. Brurumcimre: 4 X 6% X %
1 1
9= [13)24=
2 3
1 1
[]2)24- OH9-
8 8
A3. Boiuncnure: 3E :21.
5 10
1 3
D1= 3) =
Onts mpE
1 2
2) 1= 4 =
12 3 [14) 3
Ad. Kakue 13 quces apisioTcs KpalitHUMH WICHaMU TPOIop-
hanse%s i = _2_07
7 35
11N 4 =00 12\ 428
I_IL/'TXLLU L__IJ['I'ILJJ
[(12)7u35 (04 7u20
AS. HaiimuTe HeM3BeCTHBIH WieH rponopuuu 9 : x=4: 12.
D])S% [13)27
1
123 4 3

A6. Kakue M3 YHCeT SBISAIOTCS IPOTUBOTIONOXHBIME?

Ohéu—4 13)—4wu4
VDZ)S”O ]:]4)31/1—%

A7. Kakoe U3 yucell pacrioiokKeHO Ha KOOPIUHATHOH TTPSTMOii
JIcBEE OCTAIBHBIX?

D) |—4ll 1312

[12) 34 140

A8. Haifnure: |-3,02].

[71)3,02 [13)0

12 -3,02 [14) 3,021 —3,02
A9. Borunciure: —19 + |-52|.

[]1)-33 [13)33

2)-71 71

A10. Haiinure kopHu ypasHenus |x| = 8,12.

118,12 (138,121 8,12
12 -8,12 [ 14) Her xopHeii
All. Beraucnure: —2,7 — 1,1,
(13,8 I» 1,6
A12. Beraucnvre: 3,4 — 5,9.
L1D2,5 [13)9.3
A13. Haiinure pasHocts 18 m 59.
11 —41 1377
[12)41 14y —77
Al4. Beraucnure: 2,7 — (—4,4).
n-1,7 [13)7.1
L12)-7.1 L1417
AlS. Beraucomre: —0,1 — (— % ).
43 43

D—— 3) —

Ln 70 03 70
57 57

2) — = 4) —
L12) =0 14 70
Al6. Haitnure miuHy oTpe3ka AB, eciiu A (—24), B (39).
[ -15 [13)-63
215 963
Al7. Beraucnmre: —35 + 35+ 0+ 14 — (—14).
[]1)-98 (130
[]2)28 4 42

A18. Pemmmre ypasHeHue —x = —32 — (=51).

183 [13)-19
L1219 []4)-83
A19. Beryucnure: —2,1 % 5.
1) 105 [13)~-10,5
[12)—105 (14 10,5
A20. Brruncnure: —4,2 : (—0,7).
LIheé [13)0,6
[]2)-6 [14) 0,6
A21. Berumenure: —12: 5.
[J1nH—24 [13)-24
[12)2,4 ) 4y 24
A22. Bryucnure: ~% (—4).
4 1

1)—= 3)-——

RY) 9 [13) 6
4 1

2) = 4) —
023 04 5
A23. Vapoctute BripaxeHue 6a — 8 —a + 4.
[(JD7a+12
[12)5¢—4
[13)7a—4
[J4)5a+ 12
A24. Yupoctute BeIpakeHue 3(2x — 1) — 2(2 — 4x).
(1) 14x+7
[2) 14x—7
[(13)2x+7
4y2x—-7
A25. Haitzute KOpHM ypaBHeHUs (4x + 5)(9x —~ 1) = 0.

I 1 1 1

Di-u-— NDi-—u -
Dtz ug D»igmg
D2)—1%H9 |:|4)—1%14
A26. Peiute ypasHeHue 5{x — 1) — 4(x + 2) = 3.
] 16 [13)6
O 10 CJso

1

9



Knwouu k Tecram

Ne | Bapu-| 4\ 05| A3|Ad B1 B2 c1
TeCTa anT
1 [4]3]3]2 1;26{?;4; 36: 72 60
1 2
1;2;3;4; | 24;48;72;
2 (3431 6.9 o6 24
2x3x
. 143 )2]1| 5073 6,985 24
2 X3 x
2 | 1]4]3]3| 7, 8,065 36
. 1 [3(2]4]3 60 15,06 96
v 2 [3]4]3]2 140 35,15 48
4 1 (213144 a= 6 100
2 [2(314]2] a= 18 12
s 1 [213(3]2 10 10,5 276
2 (4124 6 10,5 300
3
1 {4)1{2]3 1= 10,5 60
5
6 1
2 |314]3]3 15 10,5 336
, 1 33|44 18 0,28 120
2 [3[4]1]2 24 4,66 120
3.2
1075 1
1 |4|1]2]2 B 7 n 12
8 30° 15
I B
2 |3l3l1]3] * % 3 24
5. 1 8
6 12
1 [1|1|1]3 2 e 2] 125
g 81 49
) 9
— cm? = 60
2 1214(3]2 s -

Ne | Bapu-i, ag | A3 | Ad Bl B2 c1
TECTa anr
b 5% ot 15<
1 3131212 2 70 7% ot 21
10 1 7% ot 14
% 0T 14 <
2 14121211 m 90 8% ot 16
1 1 3111414 49 11 648
2 3121112 25 4 648
2
1 21313711 54 g 60
12 -
4
2 1131311 48 7 49
1
1 2111213 5—2-;b>a 37.5% 120
13 I
2 |[4]1[3]3 17 s >m 24% 70
1 1111211 36% 12 13:15
0 29 .
14
2 212(31]4 25% D 7:11
(2] 54 .
15 1 112214 30 kr Bepna x=3
2 214113 4 kr Bepna x=4
. 1 11421 5¢cMm 1:500 000 6
P2 3123 1xm | 1:400000 8
17 1 411124 —5,75 6 uncen 96 cM
2 3131214 7,12 4 gucia 90 cm
5
1 [4]af1]3] 2 31 |Mpux<0
7 x=—|x]|
18 p
5 Mpum <0
2 (412214 7 4,5 m < |m
5 7 2
1 312133 |-——>—-—|7—u-7- 2,1
11 11 5
1 6 8 8
2 314(31]2 > 3—u -3— 12,6

BTt




Ne | Bapu-| .14 1a3(Ad]  BI B2 ci
TeCTa aHT
1
1 |4 112 8x—3y =3 —~0,1
30 ]
2 2 411 6n—m —*9‘)6 -3
3 1 14 412 17 3b—a 0,8
2 1 314 8x—19 b+ 3¢ -10
1 144 neta-
. 2=
1 {2 314 (©;2) . o,
32
5
2 |1 201 (0;-4) 3; 1170 m
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